

## 致北京力学会的感谢信

北京力学会：

湖北省力学学会已收悉贵会同仁对我省力学工作者（含在读学生）因新冠肺炎疫情的捐款。北京力学会的义举让湖北省力学学会感到无比温暖，让我省力学工作者感受到兄弟学会和全国力学界同仁的深切关怀。借此机会，湖北省力学学会理事长胡元太教授代表湖北省力学学会和身在湖北的力学工作者对北京力学会表示最衷心的感谢！感谢庄茁理事长及北京力学同行们的慰问和大力支持及关怀！

在跨年之际，武汉市突发了来势汹汹的新型冠状病毒疫情，病毒随后在湖北省及全国各地蔓延开来，给国家和人民造成了巨大损失。在疫情防控过程中，湖北省力学学会密切关注着全省力学工作者的身体健康状况，有数十位会员参加志愿者积极投身于疫情的防控与保障性工作。据详细了解，截止目前湖北省力学工作者中有4名教师、4名在读学生受新型冠状病毒感染或疑似被感染，其中，6位已治愈并在观察，2位正处于治疗阶段。我会将尽快根据贵会初衷落实这笔善款的使用方案，把北京力学会的慰问和关怀及时送达给这些人员，祝愿他们早日康复。我们也将及时向北京力学会反馈相关信息。

我们坚信，上下同心者胜。在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下，各方力量联防联控，八方资源全力支援，众志成城，同舟共济，我们一定能够很快打赢这场疫情防控阻击战！最后，再次感谢北京力学会的援助和义举！

湖北省力学学会  
2020年2月26日



附：捐款收条

## 收 条

今收到北京力学学会捐款 13668 元（小写），计大写  
人民币壹万叁仟陆佰陆拾捌元整（大写）。

收款人：魏俊红

湖北省力学学会

2020年2月26日

